

# Cement Scrub Surface GRC Planter Pots For Flower / Green Plant

# **Basic Information**

Place of Origin: China
Brand Name: QUANGUI
Certification: ISO

Model Number: QG-C018Minimum Order 10set

Quantity:
• Price: USD80/set

Packaging Details: Strong wooden case

Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



# **Product Specification**

Material: Cement

• Finishing: Hand Carved

• Surface: Scrub

• Product Type: Flower Planters & Pots

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Drainage Holes: YES/NOSample Time: 7days

• Location: Indoor, Outdoor, Garden,

Highlight: Cement Scrub Surface GRC Planter Pots,

Flower GRC Planter Pots, Green Plant GRC Planter Pots



# More Images



# **Product Description**

# Cement Scrub Surface GRC Planter Pots For Flower/Green Plant

# **Product Description:**

The GRC Flower Planters come in a variety of sizes and styles, making it easy to find the perfect pot for your plants. Whether you're looking for large pottery pots to house your favorite plants or smaller planters to add a touch of greenery to your home, the GRC Planter Pots have you covered.

One of the standout features of these plant holders is their excellent drainage system. The pots come with drainage holes that allow excess water to flow out, preventing your plants from becoming waterlogged and promoting healthy growth.

Each GRC Planter Pot is hand-carved, giving it a unique and intricate design that will add character to your outdoor space. The finishing on these pots is also customizable, allowing you to choose a color that complements your home's decor.

Overall, the GRC Planter Pots are a versatile and practical addition to any garden or outdoor area. Their durability, drainage system, and customizable finishing make them an excellent choice for anyone looking to add some greenery to their home. Whether you're a seasoned gardener or just starting, these flower planters and pots are sure to make your plants thrive.

#### Features:

Product Name: GRC Planter Pots Usage: Indoor Outdoor Garden

Material: Cement Shape: Round Color: Customed

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Features:

GRC Flower Planters
Large Cement Pots
Fiber Cement Flower Pot

# **Technical Parameters:**

Product Name:	Large Planter Pots
Brand:	Quangui
Style:	Arch-replica
Shape:	Round
Finishing:	Hand Carved
Surface:	Scrub
Drainage Holes:	YES/NO
Sample Time:	7 days
Used for:	Flower/Green Plant
Feature:	Durable, Waterproof And Fireproof, Light-weight
Life time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

# **Applications:**

With their durable, waterproof, and fireproof design, these GRC Flower Planters are perfect for a wide range of applications. Whether you are looking to add some greenery to your home, office, or outdoor space, these Fiber Cement Flower Pots are sure to meet your needs. Thanks to their light-weight design, these planters are easy to move around and reposition, making them perfect for use in a variety of settings. Whether you are looking to create a beautiful garden on your balcony, or you need to add some greenery to your office space, these planters are the perfect choice.

Made from high-quality cement material, these planters are both durable and long-lasting, ensuring that they will stand up to the elements and provide years of use. And with their hand-carved finishing, these planters are sure to add a touch of elegance and sophistication to any space.

So whether you are looking for a way to add some natural beauty to your home, office, or outdoor space, or you need a durable and long-lasting planter for your green plants, QUANGUI QG-C018 GRC Planter Pots are the perfect choice. With their ISO certification, minimum order quantity of 10 sets, and affordable price of USD80 per set, these planters are the perfect choice for anyone who wants to add a

touch of natural beauty to their space.

Order now and enjoy the convenience of strong wooden case packaging, 30-day delivery time for a 40HQ container, and flexible payment terms of 30% deposit and 70% balance. With a supply ability of 300 sets per month, you can rest assured that you will always have access to the high-quality planters you need for your home or business.

# **Support and Services:**

The GRC Planter Pots product comes with technical support and services to ensure that customers have a seamless experience with their purchase. Our team of experts is available to answer any questions or concerns regarding the product's installation, maintenance, and usage.

We offer quick and reliable solutions to any technical issues that customers may encounter with the GRC Planter Pots. Our support team provides assistance via phone, email, and online chat. We also have a comprehensive knowledge base on our website that customers can refer to for troubleshooting and FAQs.

Additionally, we offer a range of services to enhance the customer's experience with our product. This includes customization options to match the customer's specific needs and preferences, as well as delivery and installation services to ensure a hassle-free experience. At GRC Planter Pots, our goal is to provide top-notch technical support and services to ensure that our customers are satisfied with their purchase and have a positive experience with our product.

# **Packing and Shipping:**

Product Packaging:

GRC Planter Pots are carefully packaged in a sturdy cardboard box

The pots are wrapped in bubble wrap to ensure they do not break during transport

The box is sealed with packaging tape to prevent any damage or tampering during shipping  $\frac{1}{2}$ 

Shipping

We offer free standard shipping within the United States

Orders are processed within 1-2 business days

Standard shipping takes 3-5 business days

Expedited shipping options are available for an additional fee

We currently do not offer international shipping

#### FAQ:

Here are some frequently asked questions about the QUANGUI GRC Planter Pots:

Q: What is the model number of this product?

A: The model number of this product is QG-C018.

Q: Where is this product made?

A: This product is made in China.

Q: What is the certification for this product?

A: This product is certified with ISO.

Q: What is the minimum order quantity for this product?

A: The minimum order quantity for this product is 10 sets.

Q: What is the price of this product?

A: The price of this product is USD80 per set.

Q: How is this product packaged?

A: This product is packaged in a strong wooden case.

Q: How long will it take to receive my order?

A: The delivery time is 30 days for a 40HQ container.

Q: What are the payment terms?

A: The payment terms are 30% deposit and 70% balance.

Q: What is the supply ability of this product?

A: The supply ability of this product is 300 sets per month.









# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City